

CAZURI DE DESISTARE

➤ La data de 07.09.2015, polițiștii **D.G.A. Mureș**, sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Mureș, l-au prins în **flagrant** pe L.P.I. care a oferit suma de **1.000 euro** unui polițist din cadrul unei Secții de Poliție din I.P.J. Mureș pentru a nu dispune extinderea cercetărilor într-un dosar penal în care acesta avea calitatea de partea vătămată. Față de cel în cauză a fost luată măsura controlului judiciar pe o perioadă de 60 de zile pentru săvârșirea infracțiunii de dare de mită.

➤ În data de 28.10.2015, lucrători de poliție judiciară din cadrul **D.G.A. Vrancea**, sub coordonarea procurorului competent din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Vrancea, l-au prins în **flagrant** pe D.C. după ce a remis suma de **150 euro** unui agent de poliție din cadrul Postului de Poliție Cotești – I.P.J. Vrancea, pentru ca acesta să nu îi întocmească dosar penal prietenei sale, L.N.C., pentru săvârșirea infracțiunii de refuz de la prelevarea de mostre biologice.

În fapt, agentul de poliție B.F., din cadrul Postului de Poliție Cotești – I.P.J. Vrancea a denunțat faptul că, la data de 27.10.2015, D.C. i-a oferit bani pentru a restitui permisul de conducere și nu efectua cercetările față de prietena sa, L.N.C. într-un dosar penal în care aceasta era cercetată sub aspectul săvârșirii infracțiunii de refuz de la prelevarea de probe biologice.

În cauză a fost începută urmărirea penală față de D.C. sub aspectul săvârșirii infracțiunii de dare de mită, suspectul fiind cercetat în stare de libertate.

➤ La data de 03.12.2015, lucrătorii **D.G.A. Călărași** au fost delegați de procurorul de caz din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul Teritorial Călărași să efectueze activități de cercetare penală într-un dosar referitor la comiterea infracțiunilor de constituire de grup organizat și furt calificat.

În fapt, la data de 03.12.2015, Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul Teritorial Călărași împreună cu ofițeri de poliție judiciară din cadrul I.P.J. Călărași – Serviciul de Combatere a Criminalității Organizate au efectuat mai multe percheziții domiciliare pe raza județelor Călărași și Ialomița. Cu ocazia percheziției domiciliare efectuate la locuința inculpatului N.N., acesta i-a oferit, cu titlu de mită, o sumă de bani unui ofițer de poliție, solicitându-i acestuia să nu facă mențiunile corespunzătoare realității în procesul-verbal de percheziție domiciliară, eventual să-l distrugă.

În baza denunțului formulat de polițist, inculpatul N.N. a fost prins în flagrant în timp ce oferea, cu titlu de mită, polițistului suma de **5.000 lei** pentru ca acesta să distrugă procesul-verbal de percheziție domiciliară.

Procurorul de caz a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale împotriva inculpatului N.N. pentru săvârșirea infracțiunii de dare de mită, față de acesta s-a dispus măsura arestării preventive.

➤ La data de 10.12.2015, ofițerii **D.G.A. – Brașov**, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov, au procedat la prinderea în **flagrant** a numiților D.F. și A.J., în timp ce ofereau, cu titlu de mită, un autovehicul marca BMW X6, agentului de poliție B.C. din cadrul I.P.J. Brașov.

În fapt, la data de 10.12.a.c., la S.J.A. Brașov a fost sesizat de către numitul B.C., cu privire la faptul că, în timp ce își desfășura atribuțiile de serviciu pe linie de poliție rutieră, numitul D.F., i-a oferit un autovehicul marca BMW X6 pentru ca să nu ia măsurile legale împotriva lui, mituitorul fiind prins în trafic de către agentul de poliție, conducând un autovehicul sub influența băuturilor alcoolice.

Cauza a fost declinată către Direcția Națională Anticorupție – Serviciul Teritorial Brașov, obiectul mitei având o valoare materială mai mare decât echivalentul în lei a **10.000 de euro**.

➤ La data de 14.12.2015, ofițerii de poliție judiciară din cadrul **D.G.A. Covasna** sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Covasna, i-au prins în flagrant pe B.J., B.Z și B.L.P, toți din jud. Covasna, în timp ce au oferit, cu titlu de mită, suma de **450 de lei și 15.000 de forinți** unor agenți de poliție din cadrul unui Post de Poliție - I.P.J Covasna, pentru a nu-și îndeplini atribuțiile de serviciu referitoare la constatarea unei infracțiuni flagrante la regimul circulației rutiere, săvârșită de numitul B.L.P.

În fapt, în data de 11.12.2015, B.L.P. a fost depistat în trafic în timp ce conducea un autoturism, sub influența băuturilor alcoolice și fără a deține permis de conducere.

În urma denunțului depus la D.G.A. Covasna de către unul dintre cei doi agenți de poliție, s-a organizat acțiunea de prindere în flagrant, în timpul căreia cei trei cetățeni le-au remis polițiștilor suma de 450 de lei și 15.000 de forinți, pentru a distruge actele de constatare a infracțiunilor.

Față de cei în cauză a fost începută urmărirea penală sub aspectul săvârșirii infracțiunii de dare de mită, aceștia fiind cercetați în stare de libertate.

* * *